

1 апреля на базе нашего филиала вновь состоялась встреча в рамках регионального семейного инклюзивного фестиваля #ЛюдиКакЛюди, приуроченного к Всемирному дню распространения информации об аутизме.

Наша площадка «Я рисую синим, или арт-терапия для детей с РАС» стала местом общения профессионалов по вопросам использования разнообразных методов арт-терапии в работе людей с особыми потребностями.



Общение получилось полным ярких впечатлений и позитива, гости погружались в удивительный мир арт-терапии, тестировали на себе различные методы, раскрывая свой потенциал, получая радость и удовлетворение от творчества, общения и самовыражения.



Также участники площадки смогли не только познакомиться с выставкой работ в технике «эбру», но и принять участие в мастер-классе по этой технике.

